

纽交所提醒我国公司 赴美上市应“放慢脚步”

新华社纽约6月24日电(记者 王建刚)纽约泛欧交易所集团(纽交所)首席执行官邓肯·尼德奥尔24日在纽约外国记者中心举行的记者招待会上说,计划赴美国上市的中国公司需审慎,应当适当“放慢脚步”。

尼德奥尔说,虽然有许多中国公司等着在美国上市,但目前时机并不成熟,

“无论是美国方面,还是中国方面,都应在中国公司赴美上市问题上采取谨慎态度。”他还说,中国公司至少应“等到市场好转后”再考虑大批赴美上市。

尼德奥尔强调,纽交所今后会更加重视“质量高于数量”原则,并表示不愿看到中国公司此刻赴美上市可能出现的业绩不佳状况影响其

他中国公司赴美上市的热情。

目前,美国股市出现一些回暖势头。市场人士认为,目前股市上涨主要受政策性因素推动,而成交量并没有明显放大。

随着市场回暖,多家中国公司开始启动在美国上市计划。本周至少有3家公司开始在美国股市首次公开

发行股票(IPO),融资总额超过1亿美元。尼德奥尔说,今后还会有大批中国公司赴美上市,这具有积极意义。

受国际金融危机影响,去年搁置赴美IPO计划的中国公司目前正纷纷考虑重启计划。纳斯达克市场一名高管日前说,预计未来12个月将有约20家中国公司在纳斯达克市场和纽交所上市。



摩洛哥风情洋溢马德里

6月25日,在西班牙马德里市中心的马约尔广场,摩洛哥艺人与马德里市民进行娱乐互动。6月25日至28日,西班牙首都马德里市中心的马约尔广场迎来集市节活动,摩洛哥是本次活动的主宾国,独具特色的舞蹈、音乐、饮食与土特产品让西班牙民众充分感受来自北非的异域风情。

新华社记者 陈海通 摄



最老骨笛

6月24日,在德国南部城市蒂宾根,考古学家尼古拉·科纳尔展示新出土的骨笛。由蒂宾根大学尼古拉·科纳尔领导的考古团队去年9月在德国南部阿赫谷中的“霍勒·费尔”山洞里出土一件大约3.5万年前的骨笛,它是人类迄今发现的年代最为久远的乐器。这支骨笛由秃鹫中空翅骨制成,长约22厘米,直径2.2厘米,上面有V字形吹孔和多个音孔。

新华社发

研究发现 基因决定人是否适合熬夜

新华社伦敦6月24日电 同样是熬了一个通宵,有的人会疲惫不堪,有的人却觉得有多累。欧洲科研人员最新的研究证实,这种差异实际上和一个名为PER3的基因有关。

来自比利时和英国的研究人员在24日出版的《神经学杂志》上报告说,此前的研究就发现PER3基因与人缺觉后的反应有关,这个基因分为长版和短版两种。拥有短版PER3基因的人熬夜后认知能力仍然如常,显示对睡眠缺乏的承受有一定弹性。而拥有长版PER3

基因的人对熬夜非常敏感,熬夜后大脑活动明显减少。

分析发现,拥有短版PER3基因的人熬夜后,在完成认知任务时,除了会激活正常的大脑区域,还会额外调动其他区域的大脑结构前来“帮忙”。而拥有长版PER3基因的人大脑则没有这么灵活。

研究人员说,有些特殊行业,比如医护人员、民航飞行员、卡车司机等,时常需要值夜班。而通过PER3基因检测,可以识别出哪些人群不适合夜班工作。

平壤十万市民举行反美集会

新华社平壤6月25日电(记者 姚西蒙 张滨阳)在朝鲜战争爆发59周年之际,近10万名平壤市民25日在金日成广场举行

了大规模反美群众集会。平壤市人民委员会第一副委员长朴炳钟在集会上发言说,美国是朝鲜的“夙敌”,几十年来一直推行

敌视朝鲜政策,阻挠朝鲜民族的统一,破坏朝鲜半岛的和平。

朴炳钟表示,朝鲜人民将进行“反美大决战”。朝鲜

工人、农民和青年学生的代表也在会上发表了讲话。

1950年6月25日朝鲜战争爆发。朝鲜把这一天定为“反美斗争日”。

朝威胁让美国从地球上消失

中新网6月25日电 朝鲜24日威胁美国,如果挑起另一次战争,将“一次而永远地把侵略者从地球上扫除”。美国国防部随即以“愚蠢”形容朝鲜的威胁,并反问:“用什么?”

“中央社”援引朝鲜中央通讯社说:“如果美国帝国主义者挑起另一场战争,军民……将一次而永远地把侵略者从地球上扫除。”

五角大厦发言人莫瑞尔24日在例行记者会上,被问到这个问题时笑着回答说:“我真不知道要如何回答。那是愚蠢。”接着他反问:“用什么?”

朝鲜一艘疑似载运非法武器赴缅甸的船只,“江南一号”(译音),上周从南浦港(Nampo)出海,美军驱逐舰一路跟随监视。昨天将监视任务移交给驱逐舰“麦

康贝尔号”继续跟踪。

如果美国军舰拦截这艘朝鲜船只,将是联合国安理会本月13日通过制裁决议案以来,首次对朝鲜执行海上拦截任务。

朝鲜于决议案通过后宣布,任何拦截朝鲜船只的行动,将被视为对朝鲜宣战。朝鲜还指控美国的跟踪监视行动是试图挑起战争。

日本媒体则报道,朝鲜

可能于7月4日美国国庆节前后,朝夏威夷发射远程导弹。针对朝鲜的可能导弹攻击,美国国防部长盖茨上周宣布,将在夏威夷部署战区高空防卫系统(THAAD)。他并说,阿拉斯加的地面防御已准备就绪。

一位美国国防部资深官员则表示,他有信心THAAD可将拦截任何一枚朝鲜发射的导弹。

四岁宝宝专用手机年底在英上市

中小学生学习手机已不是什么稀罕事了,但如今连4岁的宝宝都有了专用手机。这款即将在英国上市的儿童手机只有5个键,宝宝们直接按键就可以联系到爸爸妈妈了。

据英国《每日电讯报》6月24日报道,爱尔兰一家手机公司推出的这款萤火虫手机是为较年幼的孩子设计的“傻瓜型”手机,4岁的宝宝也能玩转它。手机只有5个键,除了开机键、关机键和方向键(功能键),最重要的两个键是可以直呼妈妈和爸爸的。

童手机的公司透露说,公司计划在2009年年底前将这款手机推向英国市场,其售价为85英镑。

业内人士指出,儿童手机的迅速发展源于越来越多的少年儿童使用手机的潮流。一份研究数据显示,英国5岁~9岁的孩子中52%拥有手机,10岁~14岁的孩子中近85%使用手机。

但是,这款针对4岁孩子的手机也加剧了人们对手机辐射影响孩子们健康的担忧。

(解放)

微软推出网络化工具帮消费者节能

新华社旧金山6月24日电(记者 毛磊)美国微软公司24日推出一种基于互联网的新工具,它可对用户的家庭用电情况进行科学分析并提出有针对性的建议,从而帮助用户更有效地节能和省钱。

微软发布的新闻公报

说,这一名为Hohm的工具尚处于测试阶段,暂时只对美国用户开放,用户到相关网站上注册后就可以免费进行试用。

据介绍,用户在使用这一工具时只要提供自己家庭的基本信息,比如住房是什么结构、何时建造、采用什么

方式供暖以及有哪些家用电器等,该工具就会自动计算,为用户提供家庭用电情况的详细分析报告。报告会评估用户家庭的耗电情况与本地区平均水平相比是高还是低,并将根据用户具体情况提出多项个性化的省电建议,此外还会告诉用户采取

不同省电措施分别能节约多少电费。

除微软外,美国谷歌公司今年早些时候也曾发布类似的网络化工具。谷歌的工具名为PowerMeter,可帮助用户在网上实时掌握自己家中各种电器等的耗电情况,然后采取相应节能措施。

非凡少年夏令营鹤壁地区总代理
鹤壁三兴旅行社
 L-HEN-GN09002
走进北京 回味奥运
我到北京上大学夏令营
跟着课本游江南
我到上海看世界夏令营
走进山东 拥抱大海
海洋科技夏令营
 选择我们的理由
 就是选择专业 就是选择品质
 就是选择安全 就是选择个性
 欢迎家长及小朋友们咨询报名
 电话:3335005 3332761
 地址:新区新世纪广场西区B27号三兴旅行社